

Fiüggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdusoboszlón, I., Rákóczy-ut
289. szám alatt, ahová a lapra
vonatkozó összes levelezések és
minden közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Felolós szerkesztő:
Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egynegyed évre
2 pengő 50 fillér. Vidéki előfize-
tőknek 3 pengő. — Lapzárta
szombaton délelőtt 10 órakor.

A nemzeti munka szózata.

Egy esztendeje mult, hogy Gombös Gyula miniszterelnök röviddel kormányrajutása után a TESz szék-házának erkélyéről feltette a kérdést:
— Mit akartok?

A jelen volt tizezrek ajkáról egyetlen szó hasította át a magyar levegőt:

— Feltámadást!

Egy év multával, a Nemzeti Munkahét ünnepeinek során ugyanarról a helyről hivta fel Gombös Gyula a nemzet figyelmét azokra a szempontokra, amelyek alapján feltámadását reméli. 15 pontba összefoglalva tárta fel a célhoz vezető utat s ezzel rendszerbe foglalta a magyar nemzet tennivalóit.

„A feltámadás legbiztosabb alapja a nemzeti munka összhangja” — mondotta Gombös Gyula, melynek irányelveit az alábbiakban tárta a nemzet elé:

1. Az a nemzet, amelynek fiai a munkát szeretik, megbecsülik és szorgalommal üzik: a nemzet legnagyobb értékét védik.

2. Csak az a nemzet állja meg a népek adáz küzdelmében helyét, amelynek minden tagja becsületes munkában tölti életét.

3. Mindegy kérges tenyérrrel, vagy csiszolt ésszel keresed kenyereket és gyűjtöd vagyondodat, mindenképpen magyar testvér vagy.

4. Olyan jövedelmet, mely nem munkából származik, csak egészségteien életet élő nemzetek tőrnek meg.

5. A munka előfeltételeit biztosítani és a munkát harmóniába foglalni vezetőid hivatása, akik céltudatosan visznek előre, a nagy közösség javára.

6. A nagyközösség javát azok munkálják legjobban, akik kiemelkedő alkotó munkát végeznek. Ezeket ne irigy, de igenis szeretettel sugárzó szemmel nézzed és örülj érvényesülésüknek, segítsd őket, mert így magadon és nemzeteden segítesz.

7. Ha bármiféle foglalkozásod, vagy munkahelyed van, érezd sorsközösségedet másokkal, kiknek előrejutása a te érvényesülésedet is jelenti. Ezért szüntelen ápd a termelési ágak szolidaritásának gondolatát.

8. Ha mások munkájának gyümölcsét reád bizzák, vigyázz reá és légy hű sáfárja a magyar veritéknek, magyar hírnévnek.

9. Ne akarj mohón gazdagodni, a mohóság mások kárát, végezetül a te károdát jelenti és így ártasz mindnyájunknak.

10. Ne keressétek munkátokban a könnyű érvényesülés utját. Az így elért sikerek elpuhítanak. A puha embert az élet vihara majdan elsöpri.

11. Vállalkozásod alapja a realitás legyen. Ha sikereid vannak, ne feledkezzél meg munkásaidról, akiknek adni annyit jelent, hogy nemzetednek adtál.

12. Amikor magadnak dolgozol, akkor is a nemzetnek vagy napszámosa és az államé, amely megvéd és föléd védelmet vár.

13. Végezz mindig becsületes munkát, mert állandó sikert csak ez biztosít.

14. Versenyezz nemes versenyben vetélytársaddal a munkában. Ez nemesít. Tiszteletlen versenynek árt legföbbit.

15. Ha nincsenek a munkában sikereid, elsősorban magadban keresd a hibát és elkeseredésben ne cseréld fel becsületes szerszámodat gyáva jajgatással és mások okolásával.

Képviselői beszámoló.

Dr. vitéz Hadházy Ferenc országgyűlési képviselő nov. 12-én tartotta meg városunkban beszámoló beszédét. Ez alkalomra városunkba elkísérték őt dr. Maday Gyula és dr. Nánássy Andor képviselők, a nemzeti egység kiváló tagjai. Dr. Uzonyi György képviselő a hajduböszörményi KIE kiállítás megnyitására, mint elnök vevéen részt, valamint Csizmadia András orosházi képviselő gálló körülmények miatt nem jelenhettek meg.

Dr. vitéz Hadházy és képviselőtársai megérkezésük után a városháza nagytermében fogadták az ügyes-bajos polgárokat, továbbá a gazdák, iparosok, kereskedők, ref. tantestület küldöttségeit. A gazdák küldöttségét Cseke Gábor közbirtokossági elnök és Lénárt András, az ifju gazdálkodók egyesületének elnöke vezették. Cseke Gábor elnök részletesen ismertette a gazdabajok tömkelegét és azok erélyes és sikeres orvoslását kérelmezte a hajdusoboszlói kiscgazda közönség részéről. Gáti Károly ipartestületi elnök nagyobb küldöttség élén az ipartestület kívánságait terjesztette elő. A református tanítótestület küldöttségét Böszörményi Ferenc igazgató vezette, meggyőző szavak kíséretében ismertette az ősi iskola szomorú helyzetét, kérte az állam fokozottabb

mérvü anyagi segítségének kieszközölését s az öt százalékos általános iskolai adó törvényben leendő kimondását. Dr. vitéz Hadházy és a vendég képviselők a legnagyobb készséggel és teljes odaadással ígérték meg a küldöttségeknek kérelmeik és jogos kívánságaiknak legmesszebbmenő támogatását.

Féltizenegy órakor lelkes szavak kíséretében nyitotta meg az Uránia-mozgóban a választópolgárok tekintélyes tömegének jelenlétében dr. Békésy Jenő kir. közjegyző, a helybeli Nemzeti Egység elnöke a népgyűlést, lelkes szavakkal vázolvva a nemzeti egység vezérének, Gombös Gyula kormányelnöknek céltudatos, nagyarányú korszakalkotó, pártkereteken felülálló nemes munkásságát, fáradhatlan odaadását. A megjelent választókat és képviselőket üdvözölve, felkérte dr. Hadházyt beszámolója megtartására. Dr. vitéz Hadházy feszült érdeklődés mellett mondotta el beszámolóját. Keresetlen, de meggyőző erejű beszédében tömören, világosan foglalta össze az ország közgazdasági vonatkozású, megoldás alá kerülő nagy kérdéseit. Teljes részletességgel és nyíltsággal mutatótt rá a nyomasztó gazdasági bajok forrásaira és a kivezető utakra. A gazdaadósságok rendezésére vonatkozó kormányrendelet szerinte csak a nyugalmi állapot ideiglenes megteremtéséhez vezető, elkövetkezendő kormányintézkedések legkezdeté, kiindulópontja, amely után el kell következni a végleges rendezésnek, a magyar mezőgazdasági helyzet gyökeres megsegítésének. Addig is le kell törnie a kormányának a karatelek égbekiáltó visszaéléseit. Az ország iparos és kereskedő társadalmáról az a nézete, hogy együtt áll vagy bukik a magyar mezőgazdasággal, amelynek boldogulásától függ a jövője. Az idevonatkozó minden realis követeléseknek odaadó előmozdítója lesz. Elérhetetlen vágyak teljesítésére nem vállalkozik, ilyenekkel választóit nem izgatja. A nemzeti egység terve, hatalmas gondolata, megvalósítása nem egy szűk pártpolitika, hanem a nemzet ellenállhatatlan megmozdulásának, élni akarásának, gazdasági boldogulásának biztosítéka, ezért Gombös kormányelnököt ebben a nemzetmentő ujjáalakító áldozatos munkájában teljes erejével fogja követni. Dr. Hadházy Ferenc képviselő tárgyilagos, a gazdasági politikában való nem mindennapi jártasságról és igazi

szaktudásról tanuskodó beszámolóját általános elismerés, hosszantartó lelkes éljenzés és taps fogadta. Dr. Madai Gyula képviselő szólott ezután a közönséghez. A magyar nemzet évszázados véres, halálos, küzdelmeiről, marcangolításáról, elnyomatásáról, szenvedéseiről, szabadságharcairól, lángelkü vezéreiről és a jövő nagy feladatairól mondott lélekbe markoló, gyújtó hatású, föl-emelő szavakat. Kossuth és nagyatádi Szabó István irányjelző államférfiui működését aposztrofálva, az új Magyarország megalapozását tettekkel bizonyító Gombös kormányelnök elgondolásainak törhetetlen hive, mert Gombös a rommá lett, koldusbotra jutott országot a nemzeti egység megszervezésével felépíteni, nagyra tenni akarja Pártpolitikai különbség nélkül felhív minden hajdu hazafit ennek az új szabadságharcnak a támogatására. Adáz ellenségeink, oláhok, szerbek, áruló csehek megteremtették nemzeti egységüket, hát ebben a küzdelemben csak a a magyar maradna el. Dr. Madai szavait tomboló lekesedéssel, szunni nem akaró lelkes éljenzéssel és tapsokkal fogadta a polgárság, úgyhogy mintegy ráadásul még el kellett szavalnia a nagyatádi Szabó István szobor leleplezésére írott versét is. A fellelkéstül hallgatóság ezután dr. Nánássy Andor képviselőt kívánta hallani. Derűs hangulatu, szellemes beszédében sajnálatliall állapotot tárta meg, hogy ő csak muskétás gyalog hajdu, ide pedig Szoboszlóra valamikor lovashajdukot telepített Bocskay fejedelem. A mai napon előtök megfordult küldöttségek panaszhangjai megmutatták, hogy mily sok nálunk gazdasági téren a halaszthatatlanul sürgős tennivaló, mily nagyarányú a teendő, hogy újból talpra lehessen állítani a tönkretelt, megtépázott nemzetet, a szétdarabolt országot. Ehhez a kolosszális munkához Gombösnek a kitartó türelme és elszánt akarata ereje, részünkről pedig rendíthetetlen összefogás, egységes fellépés, testvéries egyetértés kell, ha kitűzött célunkat elérni akarjuk. Minden magyar gyűljön egy táborba, mert a nemzet egységében rejlik a diadal. Örül, hogy Szoboszlón megjelentek és tanuja lehetett annak a komoly, szakszerű, megfontoltságra, igazi tudásra valló, lelkijismeretes beszámolónak, melyet dr. vitéz Hadházy Ferencről hallott. Megdöbbenésének adott végül kifejezést,

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

HALÁSZ NÁNDOR ékszerész üzletét

a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!

Bankjegy által
különböztetjük meg a valódi bankjegyet a hamisítványtól



**ASPIRIN-
TABLETTÁKON**
is megvan a valódiság jele: a Bayer-kereszt.



Meghülés első jeleinél és fájdalomnál Aspirin-Tabletták

Gyógyszertárban kapható.

hogyan Szoboszlón a tiszta magyar vallásos öntudat, hazafias nevelés, történelmi tradíciók fellegvárai a református népiskolák ügye válságba került. Ezt a szégyenfoltot helyre kell hozni mielőbb. Igazságosnak tartja az általános kulturádó kivételét, ennek megvalósításáért fog küzdeni. Hatalmas éljenzés és taps követte felszólalását. Dr. Békésy Jenő pártelnök zárószavai és a Hymnus eléneklése után háromnegyed 1 órakor a népgyűlés véget ért.

Délután fél 2 órakor a Gazdakör helyiségében a vendégképviselők tiszteletére a pártvezetőség jól sikerült társasbédet rendezett. Dr. Békésy Jenő elnök a nemzeti egység hajdusoboszlói napról-napra szaporodó hívei részéről köszöntötte a megjelenteket. Dr. Márton Gábor polgármester, dr. vitéz Hadházy Ferenc, Szécsy Miklós kerületi pártvezér, dr. Madai Gyula, Azlen Emil esperes, majd dr. Nánássy Andor szóltak fel. Nánássy Andor erőteljes szavakkal rámutatott arra, hogy a délelőtti folyamán tisztelegő gazdák és iparosok vezetőit, akik különböző kéréseket terjesztettek elő érdekeik védelmére, nem látja a barátságos asztalnál. A magyar becsület azt tartja, hogyha kér, panaszkodik, bajainak orvoslását várja valaki, akkor ne feledkezzen meg és adja meg a tiszteletet és megbecsülést külső jeleit annak, akinek munkájától a saját jövője érdekében vár valamit. Óriási éljenzés és taps követte szavait.

Délután a képviselők a hóforrást keresték fel, majd látogatásokat tettek dr. Békésy Jenő pártelnöknél, dr. Márton Gábor polgármesternél és dr. Erdős Kálmán ny. polgármesternél.

Nemcsak ma fog kacagni, hanem még napok múlva is:

Harold Lloyd
10 felvonásos burleszkjén

A moziőrült

című filmen.

Ugyanezen alkalommal kerül bemutatásra az 1933. év legnagyobb hangos dzsungelfilmje:

Pánik a városban

Műsort bevezeti:

Magyar hangos világhírűd.

Ma, vasárnap fél 6 és fél 9 órakor az

Urániában.

A MANSz. zászlóbontása Hajdusoboszlón.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége a keresztyén magyar nők leghatalmasabb, legátfogóbb szervezete, amely magában foglalja mindazt, ami érték, ami szellemi és erkölcsi erő a magyar asszonyokban van.

A magyar asszonyok ezzel a szervezettel követendő, de idáig még csak meg sem közelített példát mutatnak a férfi társadalomnak a nemzeti egységre. Ha a férfiak képesek volnának asszonyaiknak ezt a nagyszerű példáját követni, egy táborban volna az egész magyarság.

A MANSz már az ország nagy részében meg van szervezve és a szervezkedés gyors léptekkel halad a még meg nem szervezett területeken. Most kerül rövidesen Hajdusoboszlóra a sor és így időszerűnek tartjuk, hogy egyet-mást mondjunk erről az alakulatról, amelynél fontosabb, nagyobb sulyal, nagyobb tekintéllyel bíró társadalmi intézmény Magyarországon nincs.

A MANSz 1919 november 16-án szerepelt először a nyilvánosság előtt azzal, hogy tagjai a Budapestre bevonuló nemzeti hadsereget az Országház előtt várták zászlóval és bokrétaival, a nemzetiszínű zászlót és a 63 magyar vármegyének gyász-baborított virágbokrétaját pedig Tormay Cécile országos elnök vezetésével átadták a fővezérnek.

De nemcsak zászló és virág kellett a nemzeti hadseregnek, hanem fehérenemű is. A MANSz három hét alatt 10700 darab fehéreneműt gyűjtött össze erre a célra.

Csakhamar elkövetkezett a Nyugat-Magyarországról folytatott harc. A MANSz egész vezetősége és főbb tagjai mozgósítva voltak és a soproni megyeházán asszonycsapata élén megjelent a vezérasszony, Tormay Cécile és zengetes olasz nyelven kért igazságot az olasz katonai megbízottól, akinek szemében könny gyűlt a beszédre, a csüggedő magyarság szívébe pedig új reménység. Sopron megmentésében a MANSz jelentős szerepet vitt.

A békerevizióért való propagandamunkában a MANSz fáradhatatlanul dolgozik. Kivált az olasz és angol sajtóban és társadalomban folyik ez a munka csüggedellen kitarással írásban és szóban. A MANSz arra buzdítja tagjait, hogy külföldre sohase küldjenek levelet valamiféle revizionista propagandanyomatvány csatolása nélkül.

Magyarország kormányzójának neje személyesen támogatta a MANSz-nak azt az akcióját, hogy a külföldi szövegek kiszorítására háziiparilag állítsák elő nőink a szöveteiket és a magyar királyok várában szövöszékek kattognak, a magyar nők ezreinek adva példát a szorgalomban és hazafiasságban.

Ahol a magyar háziipar sikereket ért el, dicsőséget és pénzt jelentő sikereket, a MANSz-é volt mindenütt a kezdeményezés. A MANSz munkájának nyomát mutatják a Budapest és a vidéki városokban rendezett háziipari kiállítások, a milánói kiállításra elért nagy siker, a Vigadó-palotában megnyílt Magyar Bóit, amelynek megnyitását Horthy Miklósné főméltóságú asszony megjelenése tette emlékeztetéssé.

Külön nagy tétel a háziiparban a magyar baba, mely ezrével szerzett megbecsülést és szeretetet hazánkban Olasz- és Franciaországban, sőt a távoli Amerikában. Ugyanezt a célt szolgálták a leleményes és művészi magyar propaganda-képes-levelezőlapok, kivált a híres trianoni

lap, az ötfelé széteső Magyarország térképével. A Mussolini-leány esküvőjére remekbe készült halasi csipke és annak ünnepélyes átadása Tormay Cécile beszéde kíséretében megbecsülhetetlen külpolitikai tett.

A MANSz szociális tevékenységéből csak futólag említjük ezeket: a hadifoglyok gondozása és fogadása, a főiskolai ifjúság gondozása (Horthy Miklós Kollégium, Sarolta Leányotthon, Horthy Miklósné Leányotthon), leányanyák védelme (Átmeneti Leányotthon Szegeden), gyermekvédelem az ország minden részében stb. stb.

A MANSz büszkén tekinthet multjára és reménnyel jövőjére. Megmutatta, hogy a magyar asszonyok föllángolása nem szalmaláng, hanem a magyar családi tűzhely állandó, biztos tüze, amelynek melegénél pihenést, enyhülést találhat nemcsak a nő és a gyermek, hanem a harcban elfáradt férfi is. A MANSz Hajdusoboszló városában folyamatban lévő megalakulását örömmel üdvözöljük és annak működését figyelemmel fogjuk kísélni.

Fürdői levél Szoboszlóra.

Írta: GÁSPÁR GYULA
Korond-gyógyfürdő volt tulajdonosa.

V.

Egyelőre ne ábrándozzunk külföldi betegekről, ez nem komoly dolog, a külföldi közönség igényes, de fizet is. Ezt még a Balaton se tudta megoldani. A külföld idetereleése egy hosszú és költséges propaganda eredménye, mondjuk ötven év, de akkor keményen kell dolgozni sok pénzzel. Aki ilyesmiről beszél, az nem komoly ember, nem ért a fürdőügyhöz és üzlethez, az csak kortesbeszédet mond tartalom és tudás nélkül, szédit a népet. Még ha lenne is pénz a nagystíliu építkezésekre, akkor sem szabad vaklába neki menni, mert tapasztalat és tudás nélkül üresen maradhat könnyen a megépített fürdőpalota. Van itthon a csonka országban elég beteg, kinek Hajdusoboszlóra van szüksége s megbirja egy fürdőzés költségeit. Ezt a tömeget kell az ország minden részéről ideszoktatni, elégedjünk meg ezzel, de ezt jól kell csinálni. A magyar középosztály erszénye még helyben Budapest sem bírja a gyógyfürdőket, ezzel számolni kell Hajdusoboszlónak, tehát nem lehet oly tervekét kovácsolni, mely megdrágítja az itteni gyógykezelés és megélhetés jelenlegi olcsó és kedvező lehetőségeit. Mentől nagyobb legyen a beteglétszám, ez a fontos s a magyar társadalom minden rendű és rangú kategóriáit kell ide propagandázni. A süttü garas idetörlésének elvét kell gyakorlatban kiépíteni. Ez a nivó, ami most itt van, ez jó, erre lehet tömeget gyűjteni, csak ügyesen meg kell szervezni, tömeget, lakosságot, termelést, kiszolgálást, élelmezést a betegek befogadására és kiszolgálására. Reá kell eszméltetni a város polgárságát és kioktatni a teendőkre, a jövedelmezőség fogja reávezetni, hol és miképp emelje a kiszolgálás nivóját, mely a gyógyfürdő egyetemese és általános nivóbéli emelkedését jelenti és eredményezi. Tehát ne szőjjük a külföldi vendégek ábrándját és a valuta ide „özönlésének” komolytalan kortes szölamait; egyelőre a jó becsülletes pengők után kell vadászni, mert ezt csak meg kell mozdítani kevés erővel és okos körültekintéssel. Ezen sorok közé iktatom a fürdőzés rendjének lehetőségét és céltudatos használatát, ha dr. Ádám Gyula is helybenhagyja.

A fürdőnek van jelenleg három nagy bázéja, egy 40° C a betegek részére, egy 30° C a betegek és üdülők részére s a harmadik egy langyos tartalék bázé. Ez így felesleges, amint most van s nem szolgálja a gyógykeresők igényeit. Kell egy betegfürdő, a komoly betegek részére, ide csak beteg mehet, a gyógyulást kereső. De semmiesetre nem engedhető meg, hogy 40° C vízben egészségesek és gyermekek lubickoljanak óraszámra és elfoglalják a helyet a betegek előtt. Még a beteg is csak annyi időt tölthet ezen vízben, amennyi időt az orvos előir neki. Aztán rögtön kijönni, pihenni stb. Ez nem strandfürdő. Legyen egy 30° C melegvizű medence, ha a fürdőorvos jónak látja s ide is csak orvosi rendelettel lehessen bemenni, gyógykezelés céljából. Mindkét tükörfürdőben gyógyfürdőzés folyik s nem strandfürdés, még kevésbé lehet uszóversenyeket és pótlót játszani az egészséges ifjúságnak. A beteg csendet és nyugodt fürdözést követel pénzért, az egészséges temperamentum ne zavarja a betegek gyógyhasználatát. Erre gondosan ügyelni kell. Végül legyen egy medence 20° C langyos az egészségesek részére, ez már nekik strandfürdő, ott csaponghat a jó kedv és gondtalanság; nem zavar betegeket.

(Folyt. köv.)

Szoboszló város multjából.

A kuruczkatona bére 1704. évben.
Beirva Ns. Szoboszló város jegyzőkönyvébe.

Szabó János ur Futura pro Cautela beirattya a Város Könyvében, hogy Nemes Cserepes István Urammal a Nemes Tanács előtt és Nemzetes Vitézlő Lente Dávid Nemes Szoboszló Várossa Lovas Seregének Feő Hadnagya előtt szorososan meghedgyezett ilyen képpen, hogynem a mostani következendő Husvéth napjától tartozik Cserepes István ur, Eőkegyelmekért Szabó János uramékért katonálkodni és Sódos lennie a tavaszi elkövetkezendő Időkben. Melly szolgálattyaért Cserepes István Uramnak Szabó János ur is ad örökösen egy gyermek Lovat, egy pár puskát Tokostul, egy Kardot, egy Nyerget pokróczka nélkül, négy köböl vetésnek behozását és Nyomatatását, ha az idő engedi. Actum Die 11. Mon. Márt. 1704. Nemzetes és vitézlő Bézi János Uram Hadnagysága alatt. Protocollumba vette Jur. Nótárius Stephan Szoboszlai m. p. de Oppidi Szoboszló.

Tisztujítás 1770. évben.

Nemes Szoboszló város jegyzőkönyvéből.

Anno 1770. Die 24. Április. Privilegiált Hajdu Szoboszló Városában a Nemes Magistrátusnak Restauratiója ekképpen ment véghez. Ugymint: Ordinárius Hadnagy Ntes és vitézlő Márton István ur. Senátorok Ntes és vitézlő Malatinszky Gergely ur, Szűcs Mihály ur, Egri János ur, Kis János ur, Harangi Mátyás ur, Kiss György ur, Magyar Mihály ur, Czeglédy János ur, Cseke Mihály ur, Borbély András ur, Márton Mihály ur, Czeglédy Gáspár ur, Vig János ur, Biró András ur. Ordinárius nótárius Mónus Pál ur, Vice Nótárius N'es, vitézlő Malatinszky István ur, Város gazdája Nagy Miklós ur, Kis város gazda (fürmender) Tóth Mihály ur. Apparitores Fejér István, Gáti Mihály. Jegyzette Mónus Pál m. p. Ord. Nótárius.

Hirdessen a „Független Hajduság”-ban.

Az ifjusági bibliakör műkedvelő előadása.

November 11-én és 12-én általános érdeklődést és méltán megérdemelt nagy sikert aratott a ref. központi iskola nagytermében előadott „Elnémult harangok” című színjáték, melyet az ifj. bibliakör lelkes tagjai több hétre visszanyúló odaadó, lelkiismeretes tanulás után, teljes mértékben felkészülve, kitünő összjátékkal, telt ház előtt mutattak be.

Dicséretes munkájukért a város közönségének azon részétől is elismerést érdemelnek, kik e művészi előadásban nem gyönyörködhetek, hiszen a szegény gyermekek felruházására hoztak áldozatot.

A nagy körültekintéssel járó rendezés és betanítás hatalmas munkáját ezalkalommal Görög Sándor ref. tanító vállalta és a siker egy tekintélyes része az ő ismert rendezői munkájához fűződik. Elismerésre méltó, igazi, tökéletes munkát végzett s a közönség igyekezett is honorálni tapsaival és függöny elé szólította.

Előadás előtt Huszka Mihály hatásos szavakban mondott ismeretelét.

A műkedvelői színvonalat magasan felülszárnyaló, nagyon szép sikerű előadás részletes boncolgatására e lap hasábjai nem nyithatnak utat, de azért ki kell emelni az általában művészi játékkal, tökéletes alakításokkal ritka élvezetet nyújtó szereplők közül: Fehér Andrást, aki Simándy Pál magyar református pap szerepét tökéletes komolysággal játszotta és teljes sikert aratott; Varga Andrást a Todorescu szerepében, bár az oláh pap szerepe egyáltalán nem szimpatikus, mégis szép játékaival magával tudta ragadni a közönséget; Todorescu Flóricá szerepét kellő sikerrel és melegséggel alakította Bese Irmus; míg Todorescuné szerepében Szintai Eta aratott sikert. Teljes mértékben elismerést érdemeltek szerepeik tökéletes megjátszásával: Dörög Amália, Király Erzsébet, Harangi Emma, Erdős Lajos, Kovács János, Nagy Gábor, Szénási Gábor, Zöld Sándor, Bódogh Béla, Kalmár Béla, Tóth Gyula, Székely Sándor és Szénási József, kik ügyes játékkal meglepő hatással simulnak a főszerepeket játszó sikereihez.

Az ilyen szép, sikeres előadásokat a közönség több alkalommal is szeretettel fogadná és kívánatos, hogy az ifjuság továbbra is fejtsen ki buzgólkodást és más alkalommal is rendezzen hasonló sikerű, kellemes estéket.

K. K.

H I R E K.

— **A református templomban** ma délelőtt 9 órakor Fehér János segédlelkész, fél 11 órakor az ifjusági istentiszteleten Kovács Lajos vallástani-ó-lelkész prédikál.

— **Dr. Márton Gábor** polgármester pénteken hivatalos ügyekben a székesfővárosban járt.

— **A hőforrás** kihasználásával kapcsolatos haszonbérleti ajánlat bizottsági tárgyalása csütörtökön kezdetét vette. A tárgyalások sikeres továbbfolytatásának nagy akadályai mutatkoznak A társaság képviselője dr. Tyroler Oszkár ügyvéd nem akar tudomást venni olyan városi adósságokról, amelyek közvetlen a hőforrás kellő kihasználásánál merültek fel. Így például a Magány Ászfalt r.-t.-nál fennálló félmillió forrásról. Kevés a reményesség ahhoz, hogy a mutatkozó különbsétek hamarosan eloszlathatók legyenek.

— **NOVEMBER 19. 1840.**

Pest. Széchenyi — „a legnagyobb magyar”. Kossuth Lajos Pestvármegye közgyűlésén köszönetet mondva azért az érdeklődésért, amelyet fogása idején iránta mutattak, beszéde során így szólott: „A sötétséget utálni már megtanultuk fényénél ennek a férfunak, akinél századokra ható eredményekben teremtőbbet, kinél nagyobb magyart nemzetem évkönyveiben nem ismerek, kinek nevét, a Széchenyi István nevet, csak buzgó hálával, hő lelkesedéssel emlegeti minden magyar, míg lesz magyar e földön.” Széchenyi e napról a következőket jegyzi be naplójába: „Kossuth engem a legnagyobb magyarnak nevez. Nagy tetszés. Nem mozdulok. Később Kossuthhoz: „Miért emel oly magasra, ahol nem tart-hatom fel magamat?” A „Kelet népe”-re írott „Felelet”-ben, 1841-ben, Kossuth ezt írja: „Gróf Széchenyi ujjait a korszak ütőerére tevő és megértette lüktetését. És ezért tartom én a legnagyobb magyarnak; mert nem ismerek más senkit történelmünkben, kiről elmondhatnók, hogy százados hatásra számított lépései sem korán, sem későn nem érkeztek.”

— **A gazdaadósságok rendezése a képviselőházban.** A Ház pénteken megkezdte a gazdaadósságok rendezésével kapcsolatos hitelműveletekről szóló törvényjavaslat tárgyalását. A javaslatot Zsindely Ferenc előadó ismertette. Összefoglalta a javaslat általános rendelkezéseit. Györki Imre, Marschall Ferenc és Hegyemegi Kiss Pál felszólalásai után dr. vitéz Hadházy Ferenc fejtegette, hogy a gazdasági helyzet még nem nyugodott meg sem nálunk, sem a külföldön s ez akadályozza azt, hogy tökéletes eredményt érjünk el. A nagyszabású és tárgyilagos kritikával kísért felszólalásában hangsúlyozta többek között, hogy a földbirtokreform alapján juttatott földek után járó évi járadékoknak az egyharmad részét a folyó évre is engedjék el. Az adóhátraléokra biztosított kedvezményt ne csak a gazdaadósságokra, hanem minden hátralékosra terjesszék ki. Hiányossága a rendelkezésnek, hogy a kisbankokat aránytalanul sújtja a nagybankokkal szemben. Ezt az aránytalanságot meg kell szüntetni. Ki kell terjeszteni a rendelet hatályát a kisiparosokra, kiskereskedőkre és a vidéki szellemi foglalkozású értelmiségre. Módot kell találni arra, hogy az elárverezett ingatlanok visszajussanak az árverést szenvedő kezébe. Beszélte a jelzalogveles kölcsönök hatékonyabb védelméről, a kataszteri tisztajövdelem maximalásáról, vagyis arról, hogy az igényjogosultság megállapításánál figyelembe kell venni az ingatlan értékét és ott, ahol a terhelés nagy, de a túl magas kataszteri tisztajövdelem folytán védelemben nem részesíthető, az ilyen adósságoknak is védelem adassék. Felszólalásával dr. vitéz Hadházy Ferenc országgyűlési képviselőnk oly nagy tetszést aratott, hogy ugy a pénzügyminiszter, mint a földművelésügyi miniszter külön is elismerését fejezte ki.

— **A városi képviselőválasztásokat,** mint jelentettük, dr. Uzonyi Barna vm. II. főjegyző, választási elnök november 26-ra tűzte ki. A választási elnök helyettese Körner Géza városi képviselő, ny rendőrfőtanácsos lesz. A választás iránt nem valami nagy érdeklődés nyilvánul.

— **Dr. Kiss Zoltán** debreceni orvos Szilfakalja 272 szám alatt Molnár János bankkönyvelő házában fogászati rendelőt nyitott. Rendel: csütörtök, vasárnap délelőtt és szombat délután.

— **A Nemzeti Munkahét** ünnepélyes megnyitása alkalmából Gömbös miniszterelnök megnyitó beszéde országos érdeklődést váltott ki. A nemzeti munka nagy jelentőségét és a nemzeti egység gondolatában rejlő óriás erejét mutatta ki nagyhatalmú beszédében Gömbös miniszterelnök. A miniszterelnök vasárnap délután a fővárosi nemzeti egység alakuló közgyűlésén tartott hatalmas beszédet.

— **Az ifjusági bibliakör** az „Elnémult harangok” előadását kívánatra ma délután 5 órai kezdettel a központi elemi iskola nagytermében megismételt, mert az előadásokon az érdeklődő közönségnek egy nagy részét már nem tudták jegyekkel ellátni. Az előadásban a kötelező műsor megváltása 30 fillér.

— **Megnyílik a vajdazugi tanyai iskola.** Dr. vitéz Hadházy Ferenc országgyűlési képviselő értesítette Gaál Antal és társai vajdazugi tanyai lakosokat, hogy örömhírt hozott részükre, a két év óta szünetelő vajdazugi református tanyai népiskolát a vallás- és közoktatásügyi miniszter ugyanis a legrövidebb idő alatt megnyitítja, egy tanerőt fog beállíttatni az iskolába és annak fizetéséről megfelelő módon gondoskodni fog. 60–80 gyermek jövő előmeneteléről áll a szó, így nem lehet rajta csodálkozni, ha az érdekelteket a közoktatási kormány gondoskodása őszinte megnyugvással tölti el.

— **Hajdúvármegye kisgyűlése** nov. 13-án báró Vay László főispán elnöklété alatt ülést tartott. Dr. Simon József hajduszoboszlói városi tiszti orvos ellen több rendbeli szabálytalanság és fegyelmi vétség vádjával dr. Grósz Gyula szoboszlói ügyvéd fegyelmi eljárást kért. A szoboszlói képviselőtestület öt rendbeli fegyelmi vétségben el is rendelte dr. Simon József városi tiszti orvos ellen a fegyelmi eljárást. A vármegyei kisgyűlés érdemlegesen a következő hónapban tartandó kisgyűlésen fog foglalkozni a felebbezési ügygyel.

— **A tiszántuli gazdaküldöttséget** csütörtökön vezette báró Vay László főispán dr. Kállay Miklós földművelésügyi miniszter elé. Báró Vay László gazdakamarai elnök a tiszántuli gazdaközönség aggasztó helyzetét vázolta a miniszter előtt. Majd vitéz Ceglédy Béla kamarai igazgató terjesztette elő emlékiratba foglalt kívánságait és kérelmét a mezőgazdaságnak. Többek felszólalása után Kállay miniszter kijelentette, hogy a gazdaközönség minden reális alappal bíró kérését teljesíteni fogja. Kállay miniszter ezután három órahosszáig tartó részletes tárgyalást folytatott a küldöttség tagjaival.

— **Anyakönyvi hírek.** Házasság-kihirdetés: Kurucz István és Szabó Mária, Takács Kálmán és Karakas Julianna, Czeglédi Lajos és Nagy Lidia, Márton József és Szakács Zsófia, Szél Gábor és Horváth Margit, Mester János és Hegedüs Lidia. Házasságot kötöttek: Malatinszki Kálmán és Tibai Margit, Pánti Imre és Csukás Etelka, Hodosi István és Harsányi Zsófia, Nagy Sándor és Dóka Margit. Halálozások: Kis Mihály 79 éves, Horváth József 42 éves, özv. Oláh Bálintné — Csuka Lidia — 81 éves, Szilágyi Jánosné — Molnár Ágnes — 64 éves — Születések: Pinczés Bálint leánya Etelka, Hüse Mihály leánya Julianna, Tóth Mihály leánya Erzsébet, Kerekes Géza fia Gyula, Balogh Mihály leánya Margit, Kovács Antal fia István, Vágó Julianna leánya Ida, Hegedüs Gyula fia Gyula.

— **A korhadt villanyoszlop áldozatai.** Részletesen megemlékezünk annak idején arról a két halálos balesetről, amely Hajduszoboszlón történt két évvel ezelőtt. A város egyik részében a villanyvezeték oszlopait kicserélték és több munkás dolgozott a vezetékek átszerelésénél. Két nagyon korhadt oszlop a rajta dolgozó munkásokkal kidőlt. Pecze János és Felházy Elemér szerelők olyan súlyos sérüléseket szenvedtek, hogy rövid szenvedés után meghaltak. Két másik munkás súlyos sérülésekkel menekült. Gondatlanságból okozott emberölések és súlyos testi sértések miatt megindult az eljárás Veress Béla mérnök, villanyüzemi igazgató és Rédei István művezető ellen. A törvényszéki tárgyaláson Veress hangoztatta, hogy ő csak az adminisztrációs ügyeket intézi és nem figyelhetett arra, hogy a munkások megfelelő helyen és megfelelő óvintézkedések megtételével dolgoznak-e. Rédei István azzal védte magát, hogy ő nem adott utasítást arra, hogy korhadásban levő oszlopra másszanak fel, a munkásoknak maguknak kellett volna azt ellenőrizni, hogy milyen oszlopon dolgozhatnak. A bíróság az igazgatót felmentette a vád alól, Rédeit azonban bűnösnek mondta ki és elítélte 3 hónapi fogságra. Az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztették. Az ítélet ellen felebbezést adtak be és így került az ügy a tábla elé, amelynek tanácsa kedden délelőtt tartott tárgyalást és indokainál fogva helybenhagyta a törvényszék ítéletét.

— **Németországban** 40 és fél millió választó szavazót a Hitler-kormány a német nép teljes függetlenségére irányuló kijelentésének helyeslésére, 40 millió szavazatot a nemzeti szociálisták képviselőjelöltjeire esett.

— **A vármegyei városok is kötelesek végrehajtani a nyugdíjcsökkentési rendkívüli kormányrendeletet.** Mint ismeretes, a legutóbbi időben a kormány rendelettel intézkedett arról, hogy bizonyos átmeneti ideig az állami és közalkalmazotti nyugdíjasok illetményét is csökkentésék. Most aztán Hajduszoboszlói városa el akart tekinteni ettől a rendelkezéstől és ehhez kérte a vármegye hozzájárulását. A kisgyűlés elutasította Hajduszoboszlói kérelmét, mert a nyugdíjpszabályrendelet nyíltan kimondja, hogy a vármegyei városok is kötelesek eleget tenni ezeknek az ideiglenes érvényű kormányrendeleteknek éppen azért, mert ezek a rendelkezések csak ideiglenes, átmeneti időkre vonatkoznak, így az előterjesztést a kisgyűlés se hagyhatja jóvá.

Győződjön meg arról, hogy **menyasszonyi ékszereket, órákat legolcsóbban csak Grósz József** órás és ékszerésznél **szerezhet be!** **Vésés díjtalanul azonnal készül!**

— **Szindarabot irt a hatszoros világbajnok.** Erről közöl érdekes cikket a Délibáb új száma, amely 84 oldal terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. Ezenkívül számtalan érdekesebbnél érdekesebb színházi riportot, filmrovatot, pompás budapesti és külföldi rádióműsorokat, slágerszövegeket, folytatásos regényt, egyfelvonásos szindarabot, rejtvényeket és közel száz képet talál az olvasó a népszerű színházi képeklapban. Egy szám ára 20 fillér.

— **Tudnivalók.** A kormány a gazdatartozások fizetésének újabb szabályozásáról kibocsátott rendelet tárgyában részletes és igen jól áttekinthető magyarázatot ad a gazdaközönség kezébe. A gazdaadósok részére kibocsátott ezek a hasznos tudnivalók a következő tételekben sorakoznak: A rendelet célja, a minden adós gazdára érvényes kedvezmény, a „védettbirtok”-kal járó kedvezmények, ki kérheti birtokának „védetté” nyilvánítását, hogyan kell a birtokot „védetté” nyilvánítani, a védett birtok védelmezés kedvezményei, a védett birtok tulajdonosát megillető fizetési kedvezmények, a negyvenszeresen felül eladódott védett gazdaadósok részére szolgáló különös fizetési kedvezmény, mit kell fizetniük a tiszoldas és ennél kisebb gazdaadósoknak, a tiz holdnál nem nagyobb „védett birtok” különleges kedvezménye, a csupán „házas” beltelekre vonatkozó rendelkezések, a haszonbérlok jogi helyzete, mely követelésekre érvényesek a kedvezmények és a védelem, a kezes mikor veheti igénybe a védelmet, külön jutalom a soronkívül nagyobb törlesztést teljesítőknél, egyezségi eljárás, mikor kérhet a hitelező magasabb fizetéseket, mikor lépnek életbe a védett gazdaadósok biztosított kedvezményei, elemi csapás, vagy egyéb hasonló károsodás esetén minden gazdát megillető kedvezmény, a földhöz jutott gazdák részére újabb kedvezmény nincsen, védelem a végrehajtási költségek szaporítása ellen. A terjedelmes, minden sorában világos tájékoztatót, nyomdailag tetszetős, könnyen olvasható és önmagát olvastató füzetben most küldik szét az érdekeltek közönségnek s a község-házban, a mezőgazdasági kamaránál, a falusi szövetkezetekben stb. mindenki megkaphatja.

— **Értékes találmány.** Mindenki tudja, hogy mily megbízható szer az Aspirin fejfájásnál, meghűlés-, rheuma- és mindennemű eredetű fájdalmak ellen. Számos utánpótlása van, melyek azonban részben csekélyebb hatásúak, sokszor pedig kellemtelen mellékhatásokat fejtenek ki. Az Aspirin-tabletták valódiságát az eredeti csomagoláson és a tablettákon látható Bayer-keresztről ismerhetjük fel.

Teljesen új, szörmebéléses lengyelbunda
olcsón eladó — Megtekinthető: Szőlősi Mihály férjiszabónál. I. t. 3

Eladó ház. Közvetlen a járás-bíróság mellett, a volt főszolgabírói háza eladó, vagy benne lakások kiadóak. A Kigyó-utcán levő teljesen új adómentes ház is eladó. Értekezhetni: Sahier Dánielnél.

Szőlőbirtokosok figyelmébe!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy megbízást kaptam, mint helyi képviselő

Teleki Szőlőtelep

Villány
cégtől, melynek híres szőlővesszői, gyökerek fás oltványai az 1933. évi őszi és 1934. évi tavaszi időnyre ná am, avagy általam megrendelhetők és minden bővebb felvilágosítást ezirányban készséggel megadok.

Tisztelettel:
Török Mihály
VI. t. Szentgyörgy-sor 524. sz.
(a fürdővel szemben).

ITT AZ OLCSÓSÁG!

Kabátelme 140 cm. széles	3:25	Finom bársonyflanell	1:08
Angora kabátanyag 150 cm. széles	6:50	Pongyolaflanell	0:70
Szoknyaszövet 150 cm. széles	6:50	Divatbársony	2:85
Angora ruhaszövet	2:20	la zsinórbarchet	1:30
Gyapjuszövet, divatszín	1:75	Pizsama flanell	0:88
Divatos tweeduszövet	1:38	Jó tennisz flanell	0:55
Gyapjukazán	3:50	Vastag duble flanell	1:50
Kockás szövet, gyapju	2:40	Lepedővászón 140 cm. széles	1:90
Crepe de chine	2:95	Paplanlepedő vászón 180 sz.	2:80
Crepe saín	5:50	Finom kelengye sifon	0:94

Maradékok és szezonból visszamaradt tisztaselymek minden elfogadható áron!

BÉKE-ÁRUHÁZ

Debrecen, Szent Anna-u. 2. sz.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye az István király szálloda Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.

Nyugati-pályaudvar mellett. A szállodában étterem, kávéház és am. bar. Telefonszámok (Interurban): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda. Minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés: 2-es és 46-os kocsikkal.

— **Traktorkezelői tanfolyam Debrecenben.** A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a m. kir. Földművelésügyi Minisztérium anyagi támogatásával a debreceni m. kir. Fa- és Fémipari Szakiskolával együttesen 1934. évi január hó 15-iki kezdetei mezőgazdasági traktorkezelői tanfolyamot rendez. A tanfolyam tartalma három hét, egész napi oktatással. A tanfolyamot azon célból rendezik, hogy az azokon résztvevők az okszerű talajművelés és géperezési szántás alapvető ismereteit elsajátíthassák, a motor és traktor és a traktorekék szerkezetét, a mezőgazdaságban alkalmazott traktorok, cséplőszekrények, végül vetőmagtisztító-gépek és berendezések működését gyakorlati, helyes kezelését, üzemi karbantartását, a leggazdaságosabb kihasználását, elméleti és gyakorlati oktatás útján megismerhessék. A hallgatók felvétele a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatalánál (Debrecen, Hunyadi-u. 5. I. em.) szóbeli, vagy írásbeli jelentkezés alapján történik. Ott minden felvilágosítást megadnak. Sürgős jelentkezés szükséges.

13672—1933.

Árverési hirdetés.

1. Hajduszoboszló megyei város tulajdonát képező árucarnok földszinti V., VII., VIII—X., IX, XX, XIX, XV., XII—XIV., XVI. számú üzlethelyiségei, továbbá a mézarszék épület II. és III. számú üzlethelyisége az 1933. december hó 15-től kezdődő egy évre, az új árucarnok emeleti IV. sz. helyisége az 1934. évi február hó 1-től kezdődő egy évre az 1933. évi november hó 21. napján délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó nyilvános árverésen bérbé adatik.

2. Kikiáltási ár az új árucarnok földszinti V. sz. helyiségnél évi 300 ar. P, a VII. sz. üzlethelyiségnél évi 180 ar. P, a VIII—X. sz. üzlethelyiségnél évi 320 ar. P, a IX. sz. üzlethelyiségnél évi 220 ar. P, a XX. sz. üzlethelyiségnél évi 160 ar. P, a XIX. sz. üzlethelyiségnél évi 160 ar. P, a XV. sz. üzlethelyiségnél évi 160 ar. P, a XII—XIV. számú üzlethelyiségnél évi 400 ar. P, a

XVI. sz. üzlethelyiségnél évi 160 ar. P, továbbá a mézarszék épület II. sz. üzlethelyiségnél évi 300 ar. P, a III. sz. üzlethelyiségnél évi 260 ar. P és az új árucarnok emeleti IV. sz. helyiségnél évi 150 ar. P.

3. A kikiáltási ár 50 százaléka az árverés kezdetekor a városi kiküldött kezehez fizetendő s ezen összeg a legmagasabb összeget ígérő által a megígért összeg 50 százalékára kiegészítendő.

4. Részletes árverési feltételek a városi főügyésznél megtekinthetők. Hajduszoboszló, 1933. okt. 31.

Dr. Márton Gábor
polgármester.

13938—1933.

Hirdetés.

Közönségem, hogy a 15-ére hirdetett répa árverése a rossz időjárás miatt elmaradt, miért is a Vadas-kertben termett mintegy 200 q. répa f. hó 20-án d. e. 8 órakor a helyszínen, az erdőben termett mintegy 400 q. répa pedig szintén a helyszínen f. hó 21-én d. e. 8 órakor nyilvános árverésen a legelőbbet ígérőnek el fog adatni.

Hajduszoboszló, 1933. nov. 16.
Dr. Márton Gábor
polgármester.

15475—1933.

Felhívás.

Alulírott városi adóhivatal felhívja a ház- és tanya-birtokosokat, hogy szabályszerűen kiállított házbérvallási ívet 1933. november hó 30-ig a városi adóhivatalnál adják be, annál is inkább, mert ezen határidő be nem tartása esetén a mulasztók az 1934. évi házádkivétel során megbírságotlanak. Házbérvallási ívet kell adni minden telekkönyvi tulajdonosnak, vagy haszonélvezőnek és pedig, ha valakinek több házbirtoka van, minden házábról külön-külön. A bevallási ív kitöltésére vonatkozólag a nyomtatvány kellő felvilágosítást ad.

Házbérvallási ív Szatmári Gábor hajdu-káplárnál darabonként 6 fillérért beszerezhető.

Hajduszoboszló, 1933. nov. 4.
Városi adóhivatal.

— **Földrengést jelző virágok.** Közép-Amerikában van egy virág, amely megérzi a földrengés közelségét és szirmai két órával a földrengés előtt lekonyulnak. A lakosoknak így elég ideje van a menekülésre. Egy fiatal magyar felfedező érdekes sorokat írt erről Tolnai Világlapjának. A világ minden részében élnek magyarok, akik közül sokan szorgalmasan gyűjtögetik az értesítőket, hogy a népszerű képeslap hasábjain tapasztalataikról beszámolhassanak. Ez a titka Tolnai Világlapja nagy elterjedtségének.

— **Ujból visszaállítják az éjjeli őrséget.** Érdekes beadvánnyal fordult Hajdusámszón község a vármegyei kisgyűléshez, mikor is beadványában azt kérte, hogy ezután a község területén az éjjeli őrség kérdését úgy oldhassák meg, hogy hársor szerint lássák el az éjjeli őrzést. A kisgyűlés most foglalkozott ezzel a beadvánnyal és jóváhagyta a községi képviselőtestület előterjesztését, úgy-hogy közelesen életbelép Hajdusámszónban az, hogy hársor szerint mindenki köteles lesz évente többször éjjeli őrszolgálatot teljesíteni.

13,417—1933.

Hirdetmény.

Közönségem, hogy a hajduszoboszlói 7959. és 2892. számú telekkönyvi betétekben felvett 52 kat. hold 1029 négyszögöl területű ingatlan a szerződésben foglalt feltételek mellett, készpénzfizetés esetén földhözjuttatásra érdemes birtokos megvásárolhatja.

A szerződés feltételei dr. Szabó Zoltán h. tanácsnok hivatali helyiségében tudhatók meg, ahol is az esetleges igények f. hó 15. napjáig bezárólag bejelentendők.

Hajduszoboszló, 1933. nov. 2.

Dr. Pénztáros Imre
polgármester h.

Vk. 1164/1933. sz. Pk 2619/1933. sz.

Árverési hirdetés.

Dr. Kemény Viktor debreceni (Ferenc József-ut) ügyvéd által képviselt Hajdumegyei Takarékpénztár hajduszoboszlói bej. cég végrehajtója javára közbenjárással, végrehajtást szenvedők ellen, 20,000 ar. pengő tőkekövetelés és járuléki erejéig a hajduszoboszlói kir. járásbíró Pk. 3128—1932—7. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 1933. évi július hó 21. napján le- és felülfoglalt és 5741 pengő 40 fillérre becsült ingóságokat, köztük buza, árpa, rozs a fenti Pk. számú végzés és a Vht. 102. §-a alapján helyben, végrehajtást szenvedők Ökörföldszélén lévő tanyájukon 1933. évi december hó 4. napjára, délutáni 3 órára, majd folytatólag ugyanazon délután 4 órakor végrehajtást szenvedők III. tized Nádudvari-ut 270. szám alatti lakásukon most kitűzött bírói árverésen a legelőbbet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, esetleg a becsár kétharmad részéért is el fogom adni, kivéve Te. 74. §-ában részletezett esetekben.

Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtóknak (csatlakozóknak) javára is kitűzöm, akik a hirdetés kibocsátása napjáig a fenti ingókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályú igénykereset nincs. Ezek a követelők: Dr. Fényes Jenő és Dr. Fényes Endre ügyvédek.

Hajduszoboszló, 1933. évi nov. hó 15. napján.

baró Dániel Elek
kir. járásbírói végrehajtó.